
  
 
  
 

Foxtrail Team -Event  
Das interaktive Outdoor -Teamevent für 20 bis 400+ Personen  – 

einzigartig,  spannend  & einfach  organisiert, schweizweit ganzjährig 

buchbar.   
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Was  ist  Foxtrail?  

Foxtrail  ist  ein  interaktives  Teamerlebnis,  bei  dem  Gruppen  gemeinsam  Rätsel lösen, 

Hinweisen folgen und eine Stadt als Team neu entdecken.  

 

Wie funktioniert Foxtrail?  
1. Gemeinsamer Treffpunkt zur gebuchten Startzeit  

Das gesamte Team kommt zum vereinbarten Zeitpunkt beim Bahnhof der 
jeweiligen Stadt zusammen: zentral, unkompliziert und gut erreichbar.  

2. Start in kleinen Gruppen  
Je nach Teamgrösse starten die Teilnehmenden entweder parallel auf 
verschiedenen Trails oder zeitversetzt auf derselben Route. So entstehen 
dynamische Gruppen und ein positives Miteinander.  

3. Erlebnisreiche Stadtentdeckung  
Die Teams erkunden die Stadt auf spielerische Weise und lösen dabei vielseitige 
Rätsel – ideal für Team - Building, Kommunikation und frische Energie im 
Arbeitsalltag.  

4. Ziel in unmittelbarer Nähe  
Das Event endet maximal 5 Gehminuten vom Startpunkt entfernt. Dadurch bleibt 
die Organisation einfach, und die Rückreise lässt sich mühelos koordinieren.  

 

Deine  Buchungsmöglichkeiten  

Über  unser  erfahrenes  Eventteam  (Premium -Service)  

Profitiere  von unserer  persönlichen  Betreuung:  Eine  Buchung  über  unser erfahrenes 

Eventteam ist ausschliesslich  im Rahmen unseres Premium - Services möglich. Für diesen 

Service verrechnen wir eine einmalige Gebühr von CHF 250. –. 

Folgende  Leistungen  sind  im Premium - Service  inbegriffen:  

● Komplette Organisation durch Foxtrail  
Wir übernehmen die gesamte Planung, du erhältst alle Unterlagen bequem per 
Post.  

● Flexible  Gruppengestaltung   
Du kannst  deine  Gruppen  individuell zusammenstellen, ganz nach deinen 
Wünschen.  

● Wählbare  Spieldauer  
Entscheide dich zwischen 1.5 –2 Stunden oder 2.5 –3 Stunden, passend zu deinem 
Programm.  

● Personalisierte Spielunterlagen  
Auf Wunsch integrieren wir dein Firmen - oder Vereinslogo in die Unterlagen.  

● Individuelle Team -Namen   
Vergib  kreative  Namen  für deine  Teams  und stärke so den Teamgeist.  

● Eigene Schlussbotschaft  
Begrüsse deine Teilnehmenden am Ziel mit einer persönlichen Botschaft.  

● Zahlung  auf  Rechnung  
 Du erhältst  die Rechnung  bequem  eine  Woche  vor dem Event per E - Mail. 
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Selbstständige  Buchung  über  die Webseite  (Classic  Service)  

Wenn ihr auf  den Premium - Service  verzichten  möchtet,  könnt  ihr euren  Event einfach und 

unkompliziert direkt über unsere Webseite buchen.  

Mit unserem  Teamkonfigurator  lassen  sich  Gruppen  bis  zu  24 Personen  schnell erfassen  

und organisieren.  Die  Zahlung  erfolgt  bequem  per Kreditkarte,  und alle Unterlagen für 

den Foxtrail werden euch anschliessend per E - Mail zugestellt.  

 

Wenn Teamgeist  spielerisch  wächst  

Ein Teamevent wirkt dann am stärksten, wenn es verbindet, inspiriert und spielerisch  

herausfordert.  Beim  Foxtrail  entwickeln  Teams  genau  die Fähigkeiten weiter, die für 

erfolgreiche Zusammenarbeit entscheidend sind.  
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Foxtrail  für grosse  Gruppen 
 

Das  Teamevent  für grosse  Gruppen  bis  400 Personen  – perfekt  organisiert,  flexibel planbar 

und schweizweit buchbar.  

Ein  Foxtrail  für  bis  zu  400  Personen?  Ja – das  ist  möglich!  

Foxtrail eignet sich ideal für grosse  Firmenanlässe, Kick - offs, Kundenevents oder 

Teamevents  mit  mehreren  hundert  Teilnehmenden.  Dank  unserer  grossen  

Trail - Auswahl  in urbanen  Regionen  können  viele  Teams  gleichzeitig  auf verschiedenen 

Trails starten.  

Mit über  20 Jahren  Erfahrung  in der Eventorganisation  wissen  wir  genau,  wie  wir auch  

grosse  Gruppen  effizient,  zuverlässig  und ohne  Wartezeiten  auf  die Trails bringen.  

Besonders einfach umsetzbar sind grosse Gruppen in Luzern, Bern, Basel und Zürich , 

da hier  mehrere  passende  Trails  parallel  genutzt  werden  können.  Events in  anderen  

Regionen  sind  ebenfalls  möglich  – hier  empfehlen  wir etwas  mehr  Zeit für gestaffelte 

Starts einzuplanen.  

Praktische  Add-Ons  für  Grossgruppen  
 

Wir wissen, wie anspruchsvoll die Planung grosser Gruppen sein kann. Deshalb kannst du 

aus mehreren Add - ons wählen, die dir den Organisationsaufwand  deutlich  erleichtern  

und dich  während  des  Events  gezielt  entlasten.  

● Startbegleitung – für einen reibungslosen Start bieten wir dir eine professionelle  

Startbegleitung  an. Sie  sorgt  dafür,  dass  alle  Teilnehmenden  zur richtigen Zeit in der 

richtigen Gruppe starten, damit du dich als Organisatorin entspannt zurücklehnen 

kannst. Wir bieten diesen Service für CHF 185.00 vorbehaltlich der Verfügbarkeit an.  

● Individueller  Startort  (Massschneiderung)  – du möchtest  direkt  vom Firmensitz 

oder von der Essenslocation starten? Mit dieser Zusatzleistung passen wir den 

Startpunkt deines Foxtrails individuell an, damit der Übergang  vom offiziellen Teil 

zum Erlebnis nahtlos gelingt. Wir bieten diesen Service ab  CHF 250.00 an.  

Beispiel:  Firma  Mustermann  
 

● Teilnehmende:  350 Personen  

● Ort: Zürich  

● Startzeit:  ab 14:00 Uhr 

● Gruppengrösse:  7–8 Personen  

● Dauer:  1.5–2 Stunden  

● Verfügbare  Trails:  8 verschiedene  Trails  
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Gruppeneinteilung  

350 Personen  → Gruppen  à 7–8 Personen  → ca.  46–48 Teams.   

Da 8 Trails gleichzeitig  zur  Verfügung  stehen,  können  8 Teams  parallel  starten.  

Startlogik  

6 verschiedene  Startzeiten  zu  je 8 Teams:  

● 1. Startzeit  (14:00) → 8 Teams,  Start  auf  8 verschiedenen  Trails  

● 2. Startzeit  (14:10) → 8 Teams,  Start  auf  8 verschiedenen  Trails  

● 3. Startzeit  (14:20) → 8 Teams,  Start  auf  8 verschiedenen  Trails  

● 4. Startzeit  (14:30) → 8 Teams,  Start  auf  8 verschiedenen  Trails  

● 5. Startzeit  (14:40) → 8 Teams,  Start  auf  8 verschiedenen  Trails  

● 6. Startzeit  (14:50) → 6–8 Teams,  Start  auf  6–8 verschiedenen  Trails  

Alle  350 Personen  starten  innerhalb  von 50 Minuten.   

Mit unserem  eingespielten Eventteam und bewährten Abläufen sorgen wir für 

Sicherheit, klare Kommunikation und reibungslose Durchführung.  


